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Az oroszok uj offeozioájo már a kezdetén összeomlott, 
anrazzónál elsülyesztett francia torpedóromboló. Légi harcban megsemmisül? 
4 francia repülőgép. Verdimnél hiába kísérleteznek támadásaikkal a franciák.

Az olaszok tehetetlen dühének bizony- I 
ságai: Görz újabb bombázása és az > 
.Elektra“ kórházhajó megtorpedózása. 
Görz védtelen város, rommá lövésével 
csak a polgárságnak okoznak kárt, mert 
a várost, régen kiüri tették és polgárai el­
menekültek a „felszabadító“ elül. így töl­
tik ki az olaszok dühüket a védtelen vá­
roson, miután a görzi hídfőnél nem tud­
nak talpalatnyi tért sem hódítani-

Még alávalóbb dolog az „Elekra“ 
osztrák kórházhajó( megtorpedózása, mely 
ről most ad hivatalos jelentést a hajóhad 
parancsnoksága. Ebből tudjuk meg a tá­
madás körülményeit. Az olasz buvárhajó 
a magyar-horvát tengerparton, Sebenico 
közelében támadta meg a vörös kereszt 
jelvényeiről messziről is fölismerhető kór­
házhajót, melynek a nemzetközi jog vé­
delmet biztosit. Fényes nappal, a délelőtti 
órák feröfényében történt az alávaló tá­
madás, mely nem véletlen tévelés müve 
volt, hanem szántszándékos, hiszen két­
szer lőtt a védtelen kórházhajóra torpe­
dót az olasz buvárhajó és csak a második 
talált. A robbanás súlyosan megrongálta 
a kórházhajót, mely azonban nem sülyedt 
el, hanem megfeneklett.

De az ilyen gaztettek nem is marad­
hatnak megtorlatlanul, nem is marad­
nak. Mindennek eljő az ideje, a megtor­
lásnak is. A harctéren bezzeg gyáván fut. 
az olasz. A tóméini hídfőnél megint a 
hátukat mutogatták a berseglierik, akik 
csapataink támadása a Selo cigini utón 
túl menekültek, a Mrzli vrh déli gerin­
cén is kiverték csapataink az olaszokat, 
egyik állásunkból és Gabrijéig űzték. E 
támadásokban 283 makaronifaló került 
fogságunkba. A front többi részén csak 
ágyuharc volt-

Az albániai harctéren csend van Ho­
fer jelentése szerint, bár a Durazzó köze­
lében történt tengeri esemény is e har< - 
térhez tartozik. Egyik buvárhaj ónk ugyan 
is pompás torpedótalálattal a francia, f o ■ 
ta egyik Fouché-tipusu torpedórombo.o- 
ját. sülyesztette el, mely 60 1 
alatt elmerült. De a Hofer által jelzett 
csend a szárazföldi hadműveletre vona 
kozik és úgy látszik, ez a csend tat tos 
lesz»' mert Valona körülzárásával a. célt 
már elértük: Albánia felszabadult az 
olasz befolyás alul és már az is eredmény, 
hogy Valóimnál tekintélyes, olasz had­
erőt kötöttünk le, melynek összeköttete-

másodperc .

sét Olaszországgal pompás buvárhajóink 
minduntalan zavarják.

Az olaszok a Dnyeszternél is a bukó- i 
vinai fronton erős tüzérségi harcot kezd- j 
tek, az uscieckói hidsáncaink ellen erős, i 
aknavető tüzelés után kézigránát táma­
dást intéztek, melynek mindössze annyi ' 
eredménye volt, hogy a sancálláfi közepét i 
kissé visszavettük, ellenben a többi tá­
madást mind visszavertük.

Támadtak az oroszok az északi-fron- | 
ton is, a Duna-vonalon ,ahol Hindenburg j 
seregei tartják az Oroszország belsejében 
messzire előretolt, német hadállásokat. , 
Ez volt a Parisban megrendelt, nagy of- 
fenziva, melyet az orosz lapok előre be is 
harangoztak. Ennek az lett volna a ren­
deltetése, hogy enyhítse a németeknek a 
francia frontra nehezedő, végzetes nyo- | 
mását Verdünnet De az uj, orosz offen- ; 
ziva eredménye az oroszokra lett végze­
tes, mert mindjárt a kezdetén ósszeom- : 
lőtt. Pusztán a Naroc tónál húzódó arcvo- , 
nalon 9270 orosz halott födte a csatateret. 
Ezeket a németek megszámlálták, ami azt , 

: jeelnti, hogy ők maradtak a csatatér urai ' 
I és ők temették el a halottakat is.

Verdun körül a franciák támadáso­
kat kíséreltek meg a Morthomme ellem 
de azokat még csirájukban elfojtották a 
németek, akik fölényes-biztosán tartják 
ezt a fontos magsalatot, Vaux falutol 

| nyugatra a közelharcok még tartanak. 
I Ngv sikert arattak a német’ repülök El- 
: jászban, ugyanis a Mülhausen ellenta- 
■ madó, francia repülörajból négyet lelőt­

tek. Ezzel a ívugtalharctéren az elpusz­
tított, ellenséges repülőgépek száma el­
érte a százat.

Hö^ear jelentése-
Orosz támadás Uscieckónál.

Az olaszok több állást elvesztettek.
Budapest, márc. 19. (Orosz harctér.) 

A Dnyeszter mellett és a faesszarábiai arc­
vonalon az ellenség tüzérsége elenkebb 
tevékenységet fejtett ki. Az uscieckó h:d- 
sánc ej jel aknavetők erős tüze alatt al 
mu Ma reggel az ellenség némi tüzérségi 
iSn egy aknát robbantott fék 
mire kézigránát!ámadás következett._ 
robbantás következtében a 
vonalának közepét kissé 
Minden egyéb támadást vn 
több oroszt fogtunk el.

. A 
sánc védelmi 
visszavettük, 

szavertünk és

(Olasz harctér.) Az Isonzó alsó folyá­
sánál az aránylagos csend tart. Tengert 
repülő jármüveink a. Sdobba torkolatánál 
levő ütegekre ismét bombákat dobtak. 
Görz városára az ellenség újra legnehe­
zebb kaliberű lövegeikből tüzelt- \ tol- 
mein! hídfőnél csapataink támadásaikat 
sikeresen folytatták; a Selo-cigmi utón 
túl és St. Máriától nyugatra nyomulnak 
elő és az ellenségnek a meghódított álla 
sok ellen irányítóit több ellentámadását 
verték vissza. A mrzli vrh déli gerincen 
is kiűztük az ellenséget egy erődítéséből. 
Gabrijéig menekült. Ezekben a harcok 
ban újabb 263 olaszt fogtunk el. A ka- 
rinthiai harcvonalon a tüzérség tevé­
kenysége a. bulla-szakaszon fokozódott és 
a Kami hegygerincre is kiteljed'■ A Dolo­
mit arcvonólou különösen Col di Lena 
szakaszon, valamint a Sugana-vólgyben 
Maternél levő állásaink ellen és nyugutti- 
roli arcvonal egyes pontjaira az olasz tü-

i zérseg újra élénken tüzelt.
(Délkeleti harctér-). Csend. Höfer

' Németcrnsssár; l

Jelentés a nagy főhadiszállásról.

Berlin, mari. 19- (Nyuyaú. harctér.)
| Vermellestől északkeltjtn t l<a<3 
I tárnától délre) hatású- tüzérségi elokc- 
' szitás és öt sikeres robbanta;

megfosztottuk az angolé!., o 
apró előnyöktől, amelyeket.
2-iki akna-harcban elértek. A l-gnuin <v>o 
részt betemetett, ellenséges, megszálló csa 
natból harminc életben máradt embert 
elfogtunk. Az ellentammm. sok Wut- 
sultak. Lens városára az angolok ismét 
hatalmas tüzet zúdítottak.

Mitt Maas balpartján a tegnapi nap 
különös esemény m Ikul '<-1 cl addig ma 
reggel a franciák a Morthomme ellen éa 
attól Keletre, támadásokat kíséreltek meg 
melyeket csirájukban elfojtottunk; a 

! Mcias jobb pariján a tu ■ rseg tevéken)- 
I séec‘ időnként igen jelentékenyen erős- 
i bödött ezzel egyidejűleg Douaumont 

erődtő délre és Vaux falutol nyugatra 
több helyen egyes védelnü müvek birt^ 
káért közelharcok fejlődtek, amelye® 
mév nem értek végett. A thmyillei erdeaz- 
lak mellett (Badonwillertol északkelé, re) 
március 4-én az ellenségnek átengedett 
állásból a franciákat egy nemet, osztag i.

1 mét elűzte. Embereink az ellenség fede- 
’ zékeinek elpusztítása után

fogollyal tért vissza ajk ukba. A repülőn 
felderítő és támadó tevékenysége mmd- 

! kéíi részen igen élénk volt. Repülőgépeink 
megtámadták a vasúti epit um «

után ismét 
azoktól az 
i március



mont—Verd uni és az Epinál-lureu-Twsouli 
vonalon, valamint Dijontól délre. Az el­
lenségnek Metzre dobott bombái három 
(polgári személyt megsemmisítettek. Mül­
hausen közvetlen közelében légi harcban 
lelőttük annak a francié repülőgéprajnak 
négy repülőgépét, amely Mülhausent és 

Habsheimot megtámadta; ezek utasai 
meghaltak. Mülhausen lakosai közül hét 
halott és tizenhárom sebesült esett a tá­
mad aisoknak áldozatául; Habwhaimban 

evv katonát öltek meg.
(Keleti hadszíntér.) Az oroszok várt 

iamadas. I triswj aty-tótól Ostawyn át és 
a Naroc . nindkét oldalán húzódó arc- 
tvonalon nagy hevességgel megkezdődtek. 
[Az ellenséget mindenütt szokatlan súlyos 
veszteségeik mellett könnyűszerrel vertük 
vissza. Egyedül a Naroc tó mindkét olda­
lán levő, állásaink előtt 9270 elesett oroszt 
számláltunk meg. A mi veszteségeink 

igen csekélyek. A Dvvischniew-tótól délre 
csak a tüzérségi harc lett hevesebb.

Balkán harctér.) A helyzet változat­
lan. Egyik léghajónk a március 18-ára 
virradó éjjel Karabumunál, Szalonikitöl 
délre megtámadta az entente hajóhadát.

Cadorna Parisban.
Genf, márc 19. Cadoma gróf olasz­

vezérkari főnököt holnapra várják Páris- 
ba, ahonnan Londonba utazik, ahol a 
municiószállitás ügyében tanácskozik a 
az angol kormány tagjai vei; Londonból 
visszatér Párásba, ahol Satan órával és 
Sonninova.l részt vesz az entente hadita­
nácsának ülésén.

Események 
a tengeren

Az „Elektra" esete. — Az olasz alávaló- 
Ság netovábbja. — Elsülyesztett francia

torpedóromboló.
Budapest, márc. 19. E hó 18-án dél­

előtt Sebenico közelében egy ellenséges 
tengeralattjáró az „Electra" kórházha­
jónkra tiszta látási viszonyok és verőfé-

Hétfű Kedd Szerda 
Csütörtök 

Március 20., 21., 22, 23.
A legszenzációsabb film! 

A modern Golem!

Az elaktrűíios ember
a 2000-ik évben.

fantMstikn* türtén.t • 2000.ik évből 4 felv«náiba°
Féltékeny jegyesek 

vi^jiték 2 felvonásban.
Ey folyó, .tinog tor nészeti PIt._____
Í?S?>adésok 6 órakor niérgt-kelt 7, 0 órakor 

rendes holyirakka).
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nyes napvilág mellett, minden előzetes 
jelzés nélkül, két torpedólövést irányí­
tott. Az egyik torpedó eltalálta a hajót és 
súlyosan megrongálta. Egy matróz a 
vízbe fűlt, két vöröskereszt,es ápolónővér 
súlyosan megsebesült. A nemzetközi jog­
nak a tengeren való durvább megsértését 
elképzelni is alig lehet.

Ugyanazon nap délelőttjén egyik ten- 
geralattjáróhajónk Durazzo előtt a „Fo- 
urche'tipusához tartozó francia torpedó­
rombolót megtorpedózott. A romboló egy 
percen belül elsülyedt. A cs- és kir. hajó­
had parancsnoksága.

Az uj bávárhajóharc.
Berlin, márc. 19. Az uj rendszerű bu- 

i várhajóharc megkezdése óta, március 
i 1-től 18-áig összes 19 ellenséges állam­

beli, kereskedelmi hajót sülyesztettek el 
a német, huvárhajók a beérkezett hivata­
los jelentések szerint. Az elsülyesztett 
hajók brutto tonnatartalma 10.000. (Wolff 
ügynökség.)

A legutóbbi 
események.

Bécs, márc. 19. Az olasz gyalogság az 
Isonzó mellett egyelőre csaknem teljesen 
megszüntette a támadást. Valóban be­
látta volna végre Kadoma, hogy a ten­
gerpart felöl lehetetlen vonalaink áttöré­
se? Ez a késői beismerés mindenesetre 
több, mint félmillió olasz katonába ke­
rült- Tegnap csak Selz mellett volt kis 
olasz vállalkozás, amely már akadá­
lyainknál meghiúsult,. Ellenben teljes si­
kerrel járt a mi csapatainknak ama tá­
madása, amelyet a tolmeini hídfő északi 
részén lévő ellenséges állás ellen intéz­
tek. Csapataink legyűrték az ellenséget 
és megtartották az elfoglalt állást. E győ­
zelem eredménye még 449 ola^z, köztük 
16 tiszt elfogása és három géppuska és egy 
aknavető zsákmányolása. Míg az olasz 
gyalogság már néhány nap óta ismét 
csöndben van, addig a tüzérség igen szor­
galmas. A tolmeini és flitschi vidéken 
egyre élénkebb a tüzérpárbaj, amely mint 
azelőtt, most is kiterjedt a kami Alpesek 
Fella-szakaszára Tovább tartott az ágyú­
zás a tiroli és a karinthiai fronton is. Az 
olaszok célja a Schluderbach közelében 
az anipezzói utón emelkedő 2325 méteres 
Monte Piano és a. Col di Lana területe 
volt. Rivalt élénken lövöldözték és tűz 
alatt tartották a Judikáriák néhány pont­
ját is.

IColíduló körúton.
Lugano, márc- 19. Sándor szerb trón­

örökös Rómából, ahol Salandrával és Son- 
ninoval tanácskozott, az olasz főhadiszál­
lásra utazott, ahonnan Pasics és Trubec- 
koi herceggel, Oroszország szerbiai köve­
tével Parisba megy.

Eisüiyesztett 
orosz hajó.

Kopperhága, márc. 19. Pétervérri je­
lintés szerint a. Novoje Sloboda nevű orosz 
gőzöst az Atlanti óceán legészakibb ré­
szén német buvárhajó megtorpedózta. A 
hajó első része a levegőbe repült. A sze­
mélyzetből 15 ember elpusztult, a többi 
megmenekült. Ezzel megállapítást nyert, 
hogy a német, huvárhajók tevékenységé­
nek köre egészen a sarki vizekig terjed.

1816. MÁRCIUS 20.

Olaszország 
meg teile a magáét.

Lugano, márc. 19. A Popolod' Italia, 
az intervencionalistak orgánuma nyíltan 
szemrehányásokat tesz a Giomale d' Ita- 
llának, mert ez kifogásolja, hogy Olaszor­
szág más frontokra nem küld csapatokat. 
Olaszország pedig már megtette a maga 
kötelességét szövetségeseiért is és minden 
erejére szüksége van a saját frontján. Az 
efféle álláspontok a Popolo d‘ Italia sze­
rint alkalmasak arra, hogy Olaszország 
helyzetét a szövetségesekkel sízemben 
megnehezítsék.

Az orosz 
municiógyár.

Koppenhága, márc. 19. Az orosz kor­
mány a német alapítású Putilov-müveket 
államikezelésbe vette.

Az Aleobímg 
elsülyedése.

Koppenhága, márc- 19. Az Alenbany 
norvég hajó 7 perc alatt sülyedt el. Men­
tés közben 9 ember megsérült A személy­
zet megmenekült.

Lemondott 
orosz miniszter.
Koppenhága, márc. 19. Kvosztor bel­

ügyminiszter lemondását a cár elfogadta 
és Stüvner miniszterelnököt bízta meg 
a belügyi tárca vezetésével.

Az orosz offeo^iva.
Rotterdam, márc. 19. Pétervárról je­

lentik, hogy az oroszok a municiókérdést 
meoldották. Erre céloz a Ruskij Invalid

Illa, H-afön.
Előadások kezdete 5 órakor mérsékelt 7 és 9 

órakor rendes helyárakkal
A szezon legmulaitatóbb 
bohózat újdonsága. — Az 
egész nézőtér eg y kaca jás.

ACSODAMAJOM
Bohózat 4 felvonásban. Rendezte Soe 
May. Főszerepet játsza: EISENBACH 
HENRIK. — A Nordisch-Eilms Com­

pagnie újdonsága.

Boldogság álma
dráma 3 felvonásban.

Főszereplő; L1SSY NEBUSCHKA.

W Elö!eq?s jelenträs! IBI
Holmsp, Kedden*

PROTEA U
dstoktiv dr^ma A 1 pnnafyobb tizenfácíó.
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i- mely bejelenti, az uj offenziva megkez- 
dését. (Mint a mai német jelentésből ki­
tűnik, az oroszok uj ofíenzivája már ösz- 
sze is omlott.)

Sísrog tiltakozás.
Rotterdam, márc. 19. Pétervári politi­

kai körökből vett értesülés szerint Görög­
ország általánosságban újból tiltakozott 
az entente eljárása ellen. E jegyzékben 
tagadja a görög kormány, hogy Venize- 
losz hívta volna az angol-francia sereget 
Szalonikiba, majd erélyesen óvást emel 
az entente seregének népjogellenes visel­
kedése ellen, amit a görögmacedoniai 
visszavonulás alkalmával tanúsított. Til­
takozik a jegyzék Szaloniki megszállása, 
a közlekedési eszközök elbirtoklása, tele­
pek lerombolása, megerősített helyek el­
foglalása és görög területen foganatosí­
tott rendőri intézkedések ellen, melyek 
mind súlyosan sértik Görögország semle­
gességét.
>«==== S • "~a I.. ■ I -U I S3

Még a harctérről is 
elhuzatta a nótáját.

Mint a fehúr felhő...
A jóvérű, mulatós, magyar huszárgyere- 

kek még a harctéren sem tagadják meg ma­
gukat. Golyó süvít el a fülük mellett, de ők 
azért cigámyos estékről, régi szerelmekről, az 
elmúlt jó időkről álmodoznak. Egy huszár­
zászlós nem is tudott ellontállni ezeknek az 
ábrándosán kedves emlékeknek s fogta ma­
gát, piros tábori lapot küldött Magyart Im­
rének, a hires debreceni cigányprímásnak, 
bogy huzza el a nótáját — odahaza s ura­
sain mindjárt tábori postára is tette a ropogós 
bankót, ami ezért dukál. Szólt pedig az Írás 
a következőkép:

Kedves Imre Bácsi!
Este van. Együtt vagyunk vagy 

8—10-en s elbeszélgetünk a régi debreceni 
életről. Most földön alszunk s ott gondo­
lunk — de sokat — a „Biká“-ra. Egyideü- 
leg föltettem Imre bácsinak húsz koronát 
a régi időkért. Legyen szives még a nótám 
elhúzni március 7-ikén este s gondolatban 
én is ott leszek . ■ • Nagyon szépen kérem : 
Imre bácsi az én szivem hangján zokogja 
el a hegedűje azt, hogy: Két babonás szép 
szemednek, — meg hogy Nem ón lettem 
hűtlen hozzád ...

Magyart Imre ezen az esten el is muzsi­
kálta a két szép nótát a Bikában. Senki sem 
tudta, hogy ezt a két nótát egy melegszívűi, 
álmodozó huszárgyerek huzatja a táborból, 
fcs szállító-szállt a nóta messze, nagyon mesz- 
íze, mint a fehér felhő . . .

\ ROTÁL KABARÉ 
»HS»

I Kiiin este pool 8 tti 
a Ws mániüsi félhavi fflüsoi

Csupa vidámság! Csupa sláger I
Uj darabok I Uj kupiék I

i Uj Blüettek !
Uj tréfákI Uj táncok!

legkedveltebb Debreceni hely!
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Színház.
Miisor i

Hétfő :Vag yö, vagy senki, operett#
Kedd: Trtlby, színmű.
Szerda: A falu rossza, népszínmű. A Vörös­

kereszt és a Hadsegélyző műkedvelő előadása.
Csütörtök A fehót felhő, mirakulum. A végre­

hajtó, vígjáték.
Péntek: A fehér felhő. A végrehajtó.

A Fata rossza
monstre-előadásban.

A szr dal színházi est.

a
Városszertc nagy érdeklődést keltett 

szerdai színházi est, amely egy monstre 
műkedvelő előadásban mutatja be a ma­
gyar népszínmű-irodalom egyik nemes 
fényű igaz-gyöngyét: a Falu rosszát. He­
tek óta lázasan készítik már elő ezt a 
nagyszabású eseményt, amely olyan ha­
talmas működő-apparátust mozgósít, a 
milyent színházban csak nagyon ritkán 
láthatunk. Nagyon természetes, hogy igy 
egészen újszerűén fog hatni a darab s 
szinte vetekedni fog ez az este a legfris­
sebb premierrel.

Mint már közöltük, a főszereplők jó­
részt a katonaság köréből, jórészt pedig 
az úri társadalom színpadra hivatott tag­
jai sorából kerülnek ki- Valamennyien a 
legnagyobb ambícióval foglalkoznak fel­
adatukkal, hogy a legnívósabb alakítást 
nyújthassák, f el kell említenünk, hogy a 
közreműködők között van Hrvic Mustaia 
bosnyák egyetemi hallgató is. aki most i 
végezte be itt tanulmányait A kántor jó­
ízű figuráját játsza s a bosnyák ifjútól, 
amennyire kedves, éppen olyan figyelem­
re méltó is ez a vállalkozás.

A kórust a színtársulat, szolgáltatja, 
amely elsőrendű erőivel Mezey Béla szín­
igazgatóval az élén vesz részt az előadás­
ban. A helybeli dalegyletek tagjai közül 
is többen jelentkeztek már, hogy a kórus 
minél népesebb és erőteljesebb legyen.

A zenei részt a színházi zenészek és a 
75. gyalogezred zenekara látja el. A Pro­
gramm még azzal is bővült, hogy a szü­
netek alatt a katonazenekar önállóan 
hangversenyszámokat fog előadni, ami 
az estét meg kellemesebbé fogja tenni.

Tegnap megkezdődött a jegyeladás a 
színházi pénztárnál. Már az első nap'is 
tömeges kereslet mutatkozott, úgy, *i°gy 
célszerű a megfelelő helyekről minél 
előbb gondoskodni.

A hadiárva. Jótékonysági film. Szenzá­
ció maga a. keletkezése. Ingyen Írták, ingyen 
adták elő, ingyen vették fel és ^egis első­
rangú. Amit a közönség jegyekért fizet le­
vonás nélkül meg ya jótékony-kaeszaba E 
film semmiféleképen nem kapható, csak 
összeköttetések révén szerezhető meg jóté­
kony célra. A helybeli Hadsegélyző es Vörös­
kereszt is o módon jutott hozzá. Debrecenben 
kedden d. u. 5-7-9 órakor lesz látható az 
Urániában. Aki teheti nézze meg, mert ez a 
film egyedül álló különlegesség, esem(my_ 
Miután a film Pécsben készült és a felírások 
német nyelvűek Kirchmayer Vttrnosne úr­
asszony vállalkozott ama önfeláldozó tiszt­
ségre hogy a. felírásokat magyai'ul mkon­
ferál i’a mind a három előadáson. Büszkék és 
boldogok vagyunk ez acquisition, moly méltó 
kiegészítése e nagyszabású előadásnak. Had- 
segélyző hivatal és Vörös-kereszt egylet.

Az elektromos ember. Egyik legérdeke­
sebb. legeredetibb fllmszenzációt mutatja be 
a.z Urania ma, hétfőn. Az elektromos ember

m«k U lehetett volna nevezni ezt a 
valóságos mesterművet, amely a kétezredikév 
idejét mrázsolaj elénk páratlan eleményes- 
séggel és szenzációs ötletekkel. A kitűnő film 
fAslerepeit Miczí Wirth, a bájos benlini príma

csak

3

donna és Ludwig Trautmam a legel ogánsíibi 
moziszánész játsza. Az Urania e szenzációt 
előadásaihoz jegyeik előre válthatók reggel r 
órától az irodában. Telefon 12-51.

A Royal-kabaret egy ősapáéra megthódi 
tóttá a közönséget. A» uj műsor számai rend 
kívül élvezetesek. Egyik jobb a másiknál. Ki 
Ionosén tetszik a Niraet sógor ciinú bluet 
Ebinél frappánsabb jelenetet elképzxMlni swr 
lehet. Pásztor Zoltán év Szenes Ernő nagy 
szerűen is játszók, úgy, hogy a. nézőtér vak 
Sággal viszhangzik a kacagástól. Gizi« i 
zsonglőr produkciói háiziuialosak Várad.' 
Adus nagy sikert éréi hangulatos uj dalai­
val. A Royal-k ah áré előadásra! este nyolc óra 
kor kezdődnek.
11 »*■' '' I | >=•-•*= » B B —d_2_ I

Újdonságok.
Signum laudls. A király megparan­

csolta, hogy Weisz Armin 39-ik gyalogé?, 
redbeli tart, főhadnagynak vitéz maga 
tartásáért a legfelsőbb dicsérd elismerés 
újólag tudtul adassák.

A Casino mai hangversenyt’. A Casinc 
ma esti fényes jótékonycélu hangverse 
nyére az igazgatóság már minőén élőké 
születet megtett és olyan műélvezetben 
részesíti tagjait és meghívott vendégeit 
mely a megjelenő előkelő társaság vára 
kozását mindenben kifogja elégíteni. Az 
igazgatóság ez utón hozza tudomásra 
hogy a hangverseny pontban este fél 
órakor kezdődik, miért is kéri a tagokai 
és vendégeket, hogy pontosan szivesked 
jenek megjelenni, mert a hangverseny 
megkezdésével az ajtók lezáratnak) i - 
csak a szünetek alatt nyílnak meg isméi 
A hangverseny után a Casino pazarul vi 
lágitott termeiben étlap szerint vacsora 
lesz.

Legfelsőbb dicsérő elismerés-. Moi 
genfeldi Morbitzer István 3. gyalogezred 
beli alezredest, Brüll Fülöp 39. gyaloju z- 
redbeli tart, főhadnagyot, Klvana Vilmos 
3. gyalogezred beli tart, hadnagyot, Perc­
nyi Géza, egy várparancsnoksághoz be­
osztott VIII. csendőrkerületi főhadnagyot 
a legfelsőbb dicsérő elismeréssel tüntet­
tek ki.

A Vörös-kereszt közgyűlése. A ma 
gyár szent korona országai Vörös-Kereszt 
Egyletének Debrecen városi fiókja Wlb 
évi március hó 26-án, d. e. 11 órakor, a 
város székházának nagytermében tartja 
meg évi rendes közgyűlését, melyre az 
alapitó, rendes és rendkívüli tagjait tisz- 

I telette! meghívjuk- Tárgyak: 1. Évi jelen, 
tés. 2. Pénztári és kórházi zarószamada 
sok az 1915. évről. 3. Számadások fennen 

I tése tárgyában határozathozatal, i. - 
í tikár megválasztása- 5. A választmány 
i sorsolása utján kilépő egyharmad részé 

nek megválasztása. Mark Endre ^Inok. 
Domahidy Elemérné társelnök- dr. Petzkó

i Ernő titkár. ,
Harmadosztályú katonai erdemke 

reszt. Hermann Mór 39. gyalogezredig. 
| századost az ellenséggel szemben tajiusi 
I tott vitéz magatartáséért a hadiekitm 
I nyes harmadik osztályú katonai erdőm 
í kereszttel tüntették ki.

A Hsztieovek újabb kiosztása. A liszt-, 
illetve kenyér-fogyasztási igazolványok újabb 
kiadása f. évi március hó 22-on fog kezdődni 
és tart március hó 31-ig. Ezen napokon. a jo­
gvek kiadása az alábbi heveken d. e 8-1 
óráig és d. u. 3—6 óráig történik, vasárnap 
azonban csak d. e. 8—1 óráig. Ez alkalommal 
a liszű. illetve kenyér-fogyn^tási igazolvá­
nyok ft március hó 26-tól április ho 22-ig ter 
?edő négy hétre adatnak ki mindazoknak, 
kiknek a hatósági ellátása való igénye má> 
beállott, vagy « négy heti melyik napján áll be. Mindazon háztartások 
melyek bejelentő lapot adtaik be, értesítést 

igényük, mely napon következik be. Ezen 
tesitóa a liszt-, illetve keB.yér-fo^asztó^ 
rolvánvok kiadásakor a személy azonosság 
igazolásául felmutatandó, ezenkívül a osalád-
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agsik létszámát rendőreégi bejeterrtéisi lappal 
kell ifsa.7»Ini. A liszt-, illetve kenyér-fogyasz­
tási igazoHá-nyok kiadása a kővetkező helye­
ken fog történni: Az A, A. B. C, Cs betűvel 
kezdődő utcákra a tüzoltolaktanynbaai;

1 . G, Gy, H, I, J betűvel kezdőd utcákra a 
j «vviiaz bérpalotájában, Hatvan-u. 1- sz- 
líluii; a K. 1-, M. N, O, Ő, P betűvel kezdődő 
uicákra a Szent Amia-u. 12. sz. alatti bűnügyi 
cztíllj épületében; az 11, S, Sz, T betűvel 
k- zijőíló utcákra a -Siinonffy-u. 2. szám -alatta 
városi bréházhan Jevö helyiségben; a D, E, 
í. t V, Z, Zs betűvel kezdődő utcákra, 1x>- 
ű'hbá a kei'tségek, erdőség, mezőség, telepek 

i - tanyák. ' alamint az intézmények és teatü- 
!eiek részére a Qsapó-u. 15. -sz. ala-tti 3 liszt- 

idáhan. Figyelmezteti a ha.tóságaz igény­
jogosultakat, Irogy a kitett határidőn belül 
.igazolványaik átvétele végett feltétlenül je- 
b iifkezzenek, -'mert aki a kitett határidőn 
hűul nem jelentkezik, az később igazolványt 
in’iii 1,'aphar B mulasztása, kovetkeaményeiert 
csak magát -okolhatja. Figyelmezteti a hatő-

a z igén.';.'jogosul lakat arra is, hogy -ke- 
űjör-, illetve liszt-fogyasztási igazolványát 
mindönki azon utcáról kapja meg, ahol a 
;.-c i lnntési lapjának beadása, idején lakott, 
m-;g az esetben is, ha. azóta lakást változta- 
i..tt. Debrecen, 1916. évi március 
A városi tanács.

A Csokonai-kör felolvasó 
ijőbrecezni Csokani-kör március 
d. u. 6 órakor, vármegyeház dísztermében 
hadíjMkonycélu felolvasó ülést tart. Be- 
lépfi-dlij: I. rendű ülőhely 2 korona, 1T. 
r.-ndü üőhely 1 kor., állóhely 50 fillér. Je­
gyek kaphatók: Hegedű sés Sándor könyv 
kereskésében és este a pénztárnál. A tisz­
ta jövedelem hősi halált halt írók és hír­
lapírók hozzátartozóinak javára van 

szánva; eppen ezért a kör felülflzetést kö­
szönettel fogad és hirlapilag nyugtáz. Mű- I 
sor: 1. A rokokó Csokonai. Értekezés- Irta | 
és felolvassa Oláh Gábor, a Petöfi-társa- 
ság és a Csokonai-kör tagja. 2. Csokonai- 
-lalok. a) A magyarokhoz, b) Lillához. 
Anakreozni dal. c) Az esztendő négy sza­
kasza. A dallamokat szerezte Kardos 1st- i 
ván, előadja Weil Hella oparénekesnó, i 
zongorán kiséri Kardos István. 3- Újabb i 
kotemények. (Mutatványok a szerző sajtó í 
ala-tti verses kötetéből.) Irta és felolvassa ' 
Szabolcska Mihály, a Kisfaludy-társaság I 
és a Csokonai-kor tagja. 4. Petöfi-dalolL ■ 
a.) Fenséges éj. b) Az erdőnek madara van - 
c) Halvány katona. A dallamokat szerezte ' 
Kardos István, előadja Weil Hella opera­
énekesnő, zongorán kiséri Kardos István.

Gyászjelentés. Mély fájdalomtól megtört 
szívvel tudtjuk a felejthetetJein jó édesanya, 
gyermek, testvér, sógornő és áldott emókü jó , 
rokon: néhai özv. Pál Jánosáé szül. Kiss Er- 1 
zsike folyó hó 18-án éjjel 11 órakor, életének 
26-ik évében, özvegységéinek 4-ik havában, 
hosszan tartó betegség, de különösen 2 hó­
napi súlyos szenvedés után történt csendes 
elhunytéit. Drága halottunk földi részeit. f.t 
hó 20-án d. u. 2 órakor fogjuk a Homok-utca’ i 
3í-Lk számú gyászháznál, a ref. egyház szer­
tartása szerint, tartandó prédikáció után, a 
Páterfla-utcai temetőben örök nyugalomra 
helyezni. Áldás és béke poraira! Árván ha­
gyott. gyermekei: Bozsike és Janika. Bánatos 
szülei: Kiss János és .neje Tiba.i Eszter. Test­
véred: János (harctéren), Juliska és Róza. 
Kareszitezülei: Horvátit Miklós és -nejt- Ttbai 1 
Zsuzsanna. Nagynénjei és nagybátyja!: Né- i 
meti József és neje 
keivel. Tibai János és 
gyermekeivel, Kiss István es neje Kiss Ju­
liánná. Kiss Bálint cs neje Siteri Zsuzsánna 
gyermekeivel, özv. Szöllőssi Istvánne gyet- 
mekeivel. Kiss Sándor és neje Sípos Julianna 
Sógornője: Margó Jánosné, Pál Juliánná 
gyermekeivel. I nokatestvere: Vasas János. 
Jó háziak: Gombos János és neje. Közeli e.s 
távoli rokonok neveben is. A temetést Fehér­
tói Bélé temetkezési intézete rendezi. (Gróf 
Dcgenfeld-tér í. sz.)

Árverés. A vasút üzletszabályzat 81. 
'i-a értelmében a felek áltál ki nem vál­
tott kézbesithoteflon áruk elárverezése az 
állomás teherkiadá.-i raktárában f. hő 
22-én délelőtt 9 őraJkov fog megtartatni.

hó 18-án.

ülés®. A 
hó 25-én,

Tiba Juliánná gyeiunc- 
neje Erdei Eszter

’/ft '

í<*

Baleset játék közben. Csűri István 15 
éves, Monostorpályi-ut 24. szám alatt lakó 
Hűt tegnap délután súlyos baleset érte. 
Több barátjával együtt revolverrel ját­
szották a kora délutáni órákban. A teßV' 
ver meg- volt töltve s addig babráltak, 
mig elsült. A golyó a Csűri István feje­
be hatolt. A flu eszméletlenül, véresen 
esett össze. A közelében levők siettek se­
gítségére. Majd hívták a mentőket, akik a 
szerencsétlenül járt fiút a közkőrházba 

' szállították ápolás végett.
Konyhakerti palánták előjegyzése. A 

in. kir. gazdasági akadémia, igazgatósága 
a földmiveléeügyi m. kir. ministzer ur en­
gedélyével a közélelmezés elősegitsége 
céljából a folyó évben is konyhakerti pa­
lántákat (téli, nyári és kellkáposzta, kaja- 
rábé, paradicsom, saláta és paprika) in- 

i gyen oszt ki a kiskazdák és kerttulajdo- 
i nosok részére korlátolt mennyiségben.
■ Előjegyzést, amennyit a készlet megen-
■ ged, a szükséglet feltüntetésével egyszerű 
. levelezőlapon március hó 25-ig fogad el a 
1 gazdasági akadémia igazgatósága^ (Pa.l-

lagpuszta) A palánták kiosztása április 
hó 11-én d. e. 9 órakor a városháza udva­
rán fog megtörténni.

Szakemberek mondják, hogy a „Hősok 
sore“ jobb mint a- Salvator. Tessék ezt a bí­
rálatot ellenőrizni, Márkus Jenő 
éttermében.

Harctérre küldhető 
nagyságban, kaphatók: 
nál, főposla mellett

Zongorára kapható A fehér felhöf Mira- 
kulum) 2 koronáért Antaüfynál, Szent Anna- 
utca 13. A fehér felhő színdarab pedig 1.59.

Aprú hirdetések.
Apró hirdetések egyszeri beiktatása ti, 

szóig hatvan fill&r. Minden további szó 6 fin/ 
A délután négy óra ti táji feladott hirdet-..,.' 
dija szavanként nyolc fillér.

Ajánlat
Kocsi kenőcs 

kátránymentes. Carboli 
neum, minden mennyi­
ségben kpaható: Weisz 
festéküzlotében, Hat­

van-utca 11. 2624

Gambrinus

faládák
Hegedűs

mindenféle) 
és Rándor-

Maculatur 
papír kiló számra kap­
ható a kiadóhivatal- 

ban.__________________
Szoba-lakk 

zománclakk — minden 
szín és minőségben leg­
olcsóbban beszerezhető: 
Weisz festékuzletében 

' Hatvan-utca 1L_ 2623
Cipők 

amerikai egész schevró 
varott. 20 koronájával. 
Iskolai és gyermekci­
pők legolcsóbban besze­
rezhetők Nagy cipőáru- 
házban. Hatvan u. 8.

Gépolaj, 
hengerolaj, gépzsir. prí­
ma minőségben kapha­
tó; Weisz. festéküzlet

i ben, Hatvan-u. li. 2622

Kereskede’r-i 
érettségivel jlllG >íc.. 
velősben, irodai i,^?' 
kólátokban t<-i;-Sen ó‘ 
tas fiatal uriieánv T 
lást keres, hereieket' 
„Szorgalmas* i-.igé-e, 
kiadóhivataj)i kérek 
____ __________ „JhSC

Házmester 
azonnali belépésre tél 
vétetik. Áron Miks acéz 
nel. Kishegyesi-ut 3. sz 
Gyermektelen házas.'
pár, előnyben részesül 
__ u. ............. 2842

5013—1916.

Haszonbérleti 
árverési hirdetmény.
A városi Tanács a sámsoni Liget-tag 

nevű körülbelül 436 hold kiterjedésű földbir­
toknak az 1916. évi október hó elsejétől 1922 
október hó elsejéig terjedő hat évre leendő 
haszonbérbeadó «ára. a városháza nagy tanács 
termében 1916. március hó 22-ikén, szardán 
délelőtt 9 órakor nyilvános árverést tart. Az 
árverési feltételek a hivatalos órák alatt a 
városi számvevőségnél megtekinthetők.

Kelt, Debrecen. 1916. évi március hó 16.
—... A városi Tanács,

50 drb
számfeletti vörös-tarka 
fejős tehén és néhány 
fiatal bika

azonnal eladó 
a Steinfeld uradalom­
ban, Macson.Telöíon 3)2.
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Lakást keresek 3 szobával, külön udvarral, ker:- 
f 'l. Bővebbet Csapó 12. Hirdetőben. 292J

Elöiajzolt blúz darabja *3 korona Ern.- bét'kézp
munkuüzlvt. I-.ossuth 11. 29Í-1

Gyakorlott cip.'-fclsőrosz tűzönét 
azonnal) bel ű-'m,-. keresek jó 
bc-s-utia

Házaostsrnek kertészt keresek f-'t-takerii 
zamh'-z. flácz Bda, Csapó 12.

Munkás tin. jó fizetéssel felvéti
>z-'f -/kereskedésien. Csapó-utca

ragasztót
!. Dara-

Ügyes t arról.-inycA nőj konfekció munkali^rfeb 
vetetnek. Jelentkezni ' asárnap egcsj nap es 
hétköznap d. y. 4-ig. Kos: Hb-u. 65. CijiyrtMiine- 

nel, b a k( resztépület.

Mammatatt kor.Ia£gáKéj2.ea ja JJehrecieni Ujaá«" m'omdi

Harctéri
posta könnyű faládá­
kat 30 fillértől feljebb, 
35.dekagram hoz^ fadobo­
zokat kaphat, viszont el 
adóknak árengedmény. 
Piac-utca 56. Megyeház 
mellett, udvar hant 2811

Villamos
csillárok gyári árbán 
frisebb lámpa el temek. 
Szerelések és javítások 
legolcsóbban. Alföldi 
Villamosságinál. Piac

10. Telefon 567. 2782

Gyakorlott 
varróleányök es férfi 
munkások felvétetnek- 
Rott L. női divat termé 
■Piac-u. 32. sz. 2820

Méh kaptárokat 
vennék országos méretű 
négy, esetleg” három so 
rost. Használtat, de tel­
jesen használható kar­
ban levőket. Ajánlatot 
kérek vasúti állomás 

Sujánszky. Nagyiéta. fii
A Nagyerdőn 

vagy a Sest.akertben'2, 
esetleg 3 szobás butoro- 
zott, nyaralót bérbe ke­
resek. Ajánlatot „Nya­
raló címre kiadóba ké­
rek;29M

Haszonbérbe
15 vagy 25 hold barna 
vagy fekete földet, kö­
zel a városhoz. Dell 
Ferenc-utca 21. 2841

Eladás

Kérésiéi:!
Aranyat-ezüstBt, 

briliánst, zálogjegyet 
v?sz, meghívásra ház­
hoz. is elmegy Steiner 
Mihály, Csokonai-u. 32.

Tanuló 
fia. felvétetik Tolnai Da 
niél cipő üzletében. Tő­
postával szemben. 2901

Járgány 
legjobb állapotban, - 
kczlőmüvel, kerékkel 
eladó. Gépraktár. Hu­
nyadi-utca ) 1. 2:31

Tavaszi
.... ... jutányos 

el adatnak. Érte.
■-égette Kovács 

v asüzletében. - 
i.zláloda mellett

_ 2765
Jókaiban 

levő szőlöskcrt, teljes 
felszerelel . nyaraló­
val eladó. Bőv ebbet a 
kiadóhivatal. 2144

férfi felültök 
árban

Gyula 
Bika

Takarítónő jelentkezzék- Fi
balra

Kézi, varróleányt és tanulóitányt keres Fülopp
Mariska. Piac 7. 2939

am. I. emelet,
2940

Nyári használatra lucernást keresek erletbe Ko­
vács Ferenc, Mcjiusz-tér 5; 2845

Egy erős 'napszámos fiú Krisch Károly cserép 
ItábT.a nag'ruktárába felvétetik. Hunyadi-i* 

13. 29«
Eladó Dicfa.torzs ipari célra alkalmas. Értekezni 

?<áp-uti'a. 4, -szám. 2943
Hő mentes fiatal ember gazdaságban felögyeMi 

állást keres. Weinberger Pál. Nemzetőr-utca 
6: ' ^42

Kiadó 'old a VáiTiospr'ucsi határban felében v^Si' 
brrktbeh kisebb részletekben is. Cím a kiadó- 
hivatalban. ®3S

Egy fodrász sefFd feh
isiknél-

(étik Széchenyi-u. 1- Ie‘ 
2946

Kossuth-»iteáhan nagyteiku berhá zamat eladnál» 
birtokká! elcserélném. Csapó-u. 12. Hirdetőben 

2P28

tűszerűdet- 
2893

Kárpitos munkák ja'ítasát olcsón elvállaló®' 
KuSsüth-u..65. Cscrnyánszkynál, bent az ud”r 
ban, a kerntziépület

Egy kifutóim
Piáct.ulca. 1.

telt etetik D'etifíith

Tulajdonom THAN GYULA.


